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Question 15 : Soit le systéme a 4 inconnues réelles x,y,z et t
x—y+z—2t=-8
2x —y+3z+t =23 R
4x + 3y +5z—3t =7
S5x—2y+8z+5t=77
Alors 'ensemble des solutions de ce systéme est :
A:{(2z — 3t + 31; —z — 5t + 39; z: t); (2, t) € R*}; B:{(—22z + 3t + 31; z — 5¢ + 39; z; £); (=, t) € R?*};
C:{(—2z—3t+31;—z — 51+ 39; z; t); (2, t)) € R?*}; D:{(28; 34, 0; 1)}; E: Autre Réponse

Question 16 : Soit @ un nombre réel et n un entier naturel non nul et soit f la fonction définie
1—(14x)~"

sur 'intervalle [0; +co] de R parf(x) = { six >0

a six=240

La condition nécessaire et suffisante pour que f soit continue en O est :
Aza=-1 ; B:a=0 ; D:a=n+l ; E:Autre Réponse

On considére les matrices carrées d’ordre 2 suivantes -
i -1 1 1 —f2 1 o 1 ]

P=(—ﬁ 0 ﬁ),Q= —2 0 2] et A=(1 Q 1)
1 1 1 1 V21

4 '
Onpose: B = ;QAP . B est alors égale & :

1 0 0 VZ 0 ) 0 0 )
Alo V2 o 3)(0 -2 0 alo V2 o
0 0 —Z 0 o 1 0 0 —J/Z
VZ 0 0
D) o 0 1] E) Autre Réponse
0 0 —zZ
Questionls :

On considére l@nc‘tionf définie sur R par :

FO) =0 et vxeR", f(x)=e &

Soit ( £f) la courbe représentative de f.
La tangente a (Cr) a 'origine a pour équation :

A} y=x B) w=-x C) y=x+1 D) w=0 E) Autre réponse
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Question 18 : Soit P la matrice | —/2 0  +/Z|. P est inversible et son inverse P—1 est égale 3
1 1 1
J0o 1 1 J1 -2 1 J1 =2 1] [-1 vz
A Z1=VZ 0 VZlseigl-2 o0 z[;03|-2. o 2[;D);1-2 0 2
1«2 1 L1 V2 1 V2 V2 1 1 W2 1

E) Autre Réponse

Question 20 : on effectue des tirages successifs et sans remise d’une boule dans une urne contenant
2 boules blanches et 3 boules noires. Soit X la variable aléatoire égale au rang de sortie de la

premiére boule blanche, et ¥ la variable zléatoire égale au rang de sortie de la seconde boule
blanche.

Aprés avoir déterminé la loi du couple (X,Y), calculer la covariance de X et ¥, Cov(X,Y)

A % : B/-3 Cj—;‘ ; D/O 2 E/ autre réponse



